Согласие на обработку персональных данных
[bookmark: _GoBack]Настоящим, при размещении (вводе) своих персональных данных в форме обратной связи, размещенной на сайте summitafrica.ru, пользователь по своей воле и в своих интересах дает свое согласие Фонду Росконгресс (зарегистрированному по адресу: Россия, 119180, г. Москва, ул. Б. Якиманка, д. 1) на обработку своих персональных данных со следующими условиями:
· способ обработки персональных данных автоматизированный;
· согласие дается на обработку следующих персональных данных:
· фамилия;
· имя;
· отчество; 
· Email; 
· номер телефона.
Целью обработки персональных данных является осуществление комплекса действий, направленных:
· на направление коммерческих предложений для заключения счета-договора по организации транспортных перевозок в период проведения Саммита и Экономического форума «Россия – Африка», стороной которого будет являться субъект персональных данных. При этом использование Фондом персональных данных будет осуществляться исключительно для исполнения указанного счета-договора и его заключения;
· на исполнение требований законодательства Российской Федерации.
В ходе обработки с персональными данными будут совершены следующие действия: сбор, запись, проверка, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Передача персональных данных третьим лицам осуществляется на основании порядка, установленного законодательством Российской Федерации, договора с участием пользователя или с согласия пользователя.
Настоящее согласие действует бессрочно и может быть отозвано пользователем путем направления письменного уведомления Фонду Росконгресс в соответствии с порядком, установленным законодательством Российской Федерации.
Фонд Росконгресс прекращает обработку персональных данных и уничтожает их в течение 1 (одного) месяца со дня получения отзыва данного согласия или в сроки, предусмотренные действующим законодательством, при отсутствии отзыва данного согласия.

